链接:www.china-nengyuan.com/news/91282.html

明燕揭秘六种假冒伪劣组件类型

在中国有这样一条铁律,哪个行业火,哪个行业的乱象就多。光伏业也开始步入这个怪圈,各种以次充好、套牌假 组件近两年充斥市场,以极低的价格、极差的品质正在做着劣币驱逐良币的事情。

所以关注分布式系统成本构成的朋友,总有这样的疑问:为什么同样一套系统,有的贵有的便宜?

那么市场上的假冒伪劣组件都有哪几种方式呢?

今日本人也来帮大家打打假,据不完全的总结,主要有以下这么几大类。

最丧心病狂:纸组件

新入行的朋友听到这个可能觉得是天方夜谭,但是不要笑,这是真事这是真事这是真事!!早几年光伏组件主要用来出口的时候,就有这么一批缺德带冒烟的人用硬纸板假冒电池片制作了一堆假组件卖给外国人,败坏中国制造的声誉,给国人抹黑!

后来国内有了金太阳工程之后,这波人又转而开始欺骗政府,用这样最丧病的假组件骗取补贴,黑我们纳税人的钱 !

时过境迁,这种组件现在市场上可以说基本看不到了,但这是一个耻辱柱,将永远的钉在中国光伏发展的历史道路 上!

以次充好组件

组件厂商在生产过程中,会有一定的次品率,按照正规流程,这些次品组件会以低廉的价格卖给回收厂,由回收厂加工提取原材料之后,再度转回制造环节。

但中国人嘛,大家都懂得,在回收的过程中,难免会有那么一批见钱眼开的人低价买进这些次级组件,转手加价卖出。这些人里面还残存一点点良心的呢,会"好心"告诉买家这是B级组件,完全黑了心的干脆就拿B级冒充A级,坑你没商量。

郑重告诉大家,能够光明正大在市场上流通的只有A级组件,任何人跟你宣称有B级C级的人,一定要远离他!

收购降级组件的人活跃在各个光伏群里,如果你发现了他们,请毫不犹豫的举报拉黑踢群,就是这些人搅乱了行业 。

这是一对好基友,基本都是由不知名小组件厂商生产出来。

缺斤短两组件即功率不够,说是250瓦的组件,实际功率才240甚至更低;绣花枕头组件是指由劣质电池片制造出来的组件,电池片是组件发电的核心,但这些小组件厂商为了降低成本,采购一些崩边的、隐裂的电池片,随便粘一下,就用来生产组件了。

以上这两个项目是同事考察时看到的,根据与业主沟通了解到,这两个项目的安装价格都很低,低于6元/瓦,业主就是因为便宜选择了当地的小集成商,刚建成时系统运行尚可,结果时间不长组件就出现了这样的问题。业主说当初集成商信誓旦旦的表示这是真正的某一线大品牌组件,结果却出现了这种问题,而当时的小集成商早跑路了,业主没办法投诉到厂家,结果厂家过来鉴别后才知道,这是造假的组件,根本不是真货。

便宜是便宜了,但买到了假货,售后没有保障倒也罢了,当初几万的投资打了水漂,找谁说理去呢?

如果以上还不够震撼,接着来看下面的。这种小集成商安装的项目。

配电箱里的线,乱成这样,这是要"火"啊!

明燕揭秘六种假冒伪劣组件类型

链接:www.china-nengyuan.com/news/91282.html

分布式光伏发电虽然是面向大众的,但也是专业性技术性极强的产品,而且要保证25年的使用年限,随便一个小集成商能负得起25年的责任吗?

挂羊头卖狗肉组件

即贴标组件。谁都知道一线厂商的组件卖得火呀,小厂商不知名卖不出去怎么办?没关系,贴标呗!今天贴个英利,明天贴个天合,反正光伏圈里新人多,都不识货,能骗一时是一时。

大家都知道,组件产品是不断更新换代的,两三年前的产品跟现在的产品是根本不能比的,所以就有人懂歪脑筋了,我低价收购一线厂商过去的产品,再换个标牌,冒充现在的产品,不就赚大钱了嘛?前两天,伏妹就遇到了这样一个案例。看条形码,是英利的没错,系统里也查得到,但一看后面的标牌,问题就来了,系统里显示的是一个240瓦的组件,怎么标牌上是255瓦呢?标牌上的logo字体看着也不太对啊。

所以,套牌没跑。

虽然造假者很可恨,但我们也必须沉痛地说,没有买卖就没有伤害,啊不对,是没有买方就没有卖方。之所以市场上有这么多假组件,就是因为总有人嫌好组件贵,想要图个便宜。假冒伪劣组件倒是便宜,最便宜的缺斤短两和绣花枕头好基友组件,能到2块多一瓦,以次充好组件也不过3块多一瓦。

但这种组件买完分分钟要挂的节奏,捡了芝麻丢了西瓜,你图啥?一套系统要保证25年的运转时间收益才能最大,你说你目光都长远得能看到25年之后了,怎么在买组件这种小事上这么目光短浅呢?

介绍了这么多款假组件,你可能要问了,怎么鉴别啊?

小厂商生产的劣质组件或者仿冒组件相对好鉴别,仔细看外观看做工基本就能鉴别个差不多,详情可以戳这里:三 步教你鉴别组件优劣。

但对于一线厂商的B级组件甚至更高级的套牌组件来说,单看外观很难鉴别,这个时候只有一个方法:渠道!渠道!渠道!

你是不是从一线厂商直接授权的机构、代理商等权威渠道处购买,直接决定了你买的组件是否是真的。

没办法,如今市场上假货太多,只要卖你组件的人拿不出真实可靠的授权证据,即使他说的再天花乱坠,也不要信 -

至于某宝、某猫、某东,一样的道理,除非是确定的官方授权开的网店,否则不要贪图便宜和方便从网上购买。

最后还是要强调那句话:企业想长久,必须把消费者放在第一位,想消费者所想,所以上海熠搜能源秉承这一原则 ,坚持走正规渠道,做合格产品,让绿色能源完美的走进千家万户,深蓝屋顶,浅绿生活。

正规渠道 合格产品 才是投资光伏的王道!

原文地址: http://www.china-nengvuan.com/news/91282.html